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Tisztelt Honfitárs,

Mint ismeretes, rövid betegség után ez év június 24-én a mindannyiunk által szeretett és nagy tisztelettel övezett
Csapó Endre – Bandi, Bandi bácsi - visszaadta nemes lelkét teremtőjének.

Közel 70 évet töltött el itt Ausztráliában, közreműködött az egyes államok magyar szervezeteiből létrehozott Ausztráliai Magyar Szövetség
létrehozásában és vezetésében. Ezt sokkal később egyesítették az új-zélandi magyar szervezetekből álló ottani magyar szövetséggel, létrehozva ily
módon az első és máig egyetlen nemzetközi magyar szervezetet. Kimagasló egyénisége és munkája hosszú éveken át gazdagította az ausztrál magyar
közösség életét és segítette fennmaradását.

A hetvenes években a Victoria-i és a NSW-i Magyar Szövetség által indított Ausztráliai Magyarság c. havilap sydneyi kiadása szerkesztőjeként, 
majd a melbournei Magyar Élet c. hetilappal fuzionálva e hetilap főszerkesztőjeként 40 éven át tevékenykedett egészen a lap 2018. decemberében
történt megszűnéséig. Írott életműve számos könyvből és számtalan cikkből, előadásból, tanulmányból áll. Legfontosabb cikkeinek gyűjteményes
kiadása már 2002-ben meg jelent. „Ilyen a világ” – cimet viseli a Magyar Életben megjelent írások gyűjteménye. Eddig nyolc nagy alakú, vaskos
kötete jelent meg az évek során. A kilencedik és a tizedik előkészületben. Igazi értéke írásainak, hogy megállapításai, következtetései, elemzései, 
olykor figyelmeztető-óvó szavai ma is helytállóak, időszerűek! Akár ezen a héten is megjelenhetne jó néhány cikke, csak a mai dátumot kellene
odaírni…Csapó Endre minden idejét a magyarság szolgálatának szentelte. 

Munkássága egyedülálló az egyetemes magyar sajtótörténetben és a nemzeti emigrációban.

New South Wales állam premierje, Gladys Berejiklian, a Multicultural Media területén kifejtett tevékenysége elismeréséül, "Lifetime Achievement 
Award"-dal, azaz életműdíjjal tüntette ki újságírói tevékenységét. Szokás azt ondani, hogy senki sem pótolhatatlan. Most pedig világos lett, hogy
vannak kivételek. Csapó Endre pótolhatatlan. Mindannyian, akik szerettük és tiszteltük, örökké emlékezni fogunk rá.

Hogy megörökítsük, megőrizzük emlékét és megmentsük értékes munkáit, irásait a jövő generációja számára, a 

New South Wales-i Magyar Szövetség egy állandó kiállítást hozott létre a Magyar Házban.




